
URESNIČEVANJE DRUŽBENEGA PLANA

Z izjemnimi napori do
zastavljenih ciljev

S spremembami in dopolnitvami družbenega plana ob-
čine za obdobje 1981-1985 smo za to srednjeročno obdobje
sprejeli naslednje osnovne cilje razvoja: zadržati doseženo
raven gospodarske rasti ter z omejevan]em osebne,
skupne in splošne porabe za rastjo dohodka obdržati in
povečati reprodukcijsko sposobnost gospodarstva ter s
povečevanjem izvoza blaga in storltev, predvsem na kon-
vertibilno področje, zagotoviti odplačevanje posojil iz tujine
in omogočiti potreben uvoz za ohranjevanje proizvodnje.

Ti cilji so narekovali projekcijo materialnih okvirov za to
srednjeročno obdobje in še posebej za letošnje leto.

Delegati skupščine občine Center bodo na julijskem zase-
danju skupščine obravnavali uresničevanje družbenega
plana občine za obdobje 1981-1985, oziromaza prvi dve leti
in pol, oceno možnosti do konca leta in prvo oceno za
prihodnje leto. Glede na dosežene rezultate in ocene za leto
1983 in 1984 pri uresničevanju družbenega plana po mnenju
izvršnega sveta ni treba spreminjati srednjeročnih planskih
dokumentov, oziroma ciljev in nalog, pa tudi ne usmeritev in
nalog iz letne resolucije.

Razprava na izvršnem svetu pa je pokazala, da je tovrstna
poročila težko pripraviti. Borut Baucon, predsednik komiteja
za družbeno planiranje in gospodarstvo je v uvodu dejal, da
je bila analiza Zavoda za družbeno planiranje Ljubljana pri
nekaterih kazalcih netočna, zato je posebna delovna sku-
pina, v kateri so bili predstavniki komitejazadružbeno plani-
ranje in gospodarstvo in upravnih organov, morala na pod-
lagi lastne dokumentacije praktično sestaviti novo gradivo.
Problem je tudi v tem, da bodo delegati občinske skupščine o
uresničevanju družbenega plana razpravljali julija, v gradivu
pa je kopica podatkov, ki zadevajo le prve tri mesece letoš-
njega leta. Zato bo treba na samem zasedanju skupščine še
marsikaj dodati \n pojasniti.

Tako na primer podatki za obseg industrijske proizvodnje
za prve štiri mesece niso vzpodbudni". Za načrtovanim obse-
gom zaostajajo za 7,6 odstotka, pa tudi izvoz je v prvih štirih
mesecih za 20 odstotkov manjši od planiranega. Delno lahko
padec izvoza pojasnimo z izredno visoko stopnjo v začetku
lanskega leta, ki -se je nato med letom znižala. Izredno bi bili
zanimivi podatki o industrijski proizvodnji in izvozu za letoš-
nji maj in junij, ki jih v gradivu še ni zajetih, delegatom pa jih
bodo ustno posredovali na zasedanju skupščine. Lani smo
izvoz povečali visoko nad zastavljenimi cilji (bil je za 30
odstotkov večji), letos pa je njegova dinamika enakomer-
nejša in bomo po pričakovanjih dosegli polovico lanskoletne
realizacije ob koncu polletja. V drugi polovici naj bi naraščal
hitreje, tako da bi do konca leta dosegli načrtovano stopnjo.
Enaka »prognoza« velja za leto 1983.

Že sedaj pa je jasno, da bodo za uresničitev začrtanega
družbenega plana potrebni izjemni napori, ob tem pa obsta-
jata dva bistvena pogoja: zadostne količine surovin in repro-
materialov (za izvoz in za domači tr-g) terzadovoljivi blagovni
fondi v trgovini. Če ne bo odpravljenih zastojev pri izplačeva-
nju zveznih izvoznih stimulacij, lahko pride kmalu do velikih
likvidnostnih težav v združenem delu.

Izvršni svet skupščine občine Center bo do zasedanja
skupščine pripravil predlog, kako naj bi za doseganje spreje-
tih ciljev gospodarske stabilizacije in izvoza prispevali v
skupščini občine, v samoupravnih interesnih skupnostih, or-
ganizacijah združenega dela in seveda tudi sam izvršni svet.
Med prednostne naloge sodijo vsekakor izvoz, boljša založe-
nost z blagom in večji promet v trgovini, stanovanjska grad-
nja po sprejetih planih in uresničevanjesprejetegaprograma
razvoja drobnega gospodarstva.
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